



竖起大拇指

镇海中心学校四(4)班小记者 叶颖尔

低年级时，我是一个十分胆小的女生，尽管坐在第一排，尽管我上课都认真听讲，尽管我作文篇篇都得优，可是我上课都不敢举手发言，生怕回答错误会遭到同学们的嘲笑。所以我一直都像一只“缩头乌龟”，眼睁睁地看着老师对上课积极举手发言的同学给予表扬。

这样的情况持续了好久，直到那一天，老师捧着一叠作文本来到教室，让课代表发下来。我打开一看，又是一个红艳艳的“优”。这时老师问：“哪位同学愿意朗读自己的作文？”看着作文本上许多的“波浪线”，我十分想举手读这篇作文，可是胆怯的心理似乎让自己的手被拴上了千斤石头，想抬也抬不起来。老师似乎想起了我的作文，对我投来了鼓励的目光。老师点了我的名字，我慢吞吞地站了起来，读作文的声音小得似蚊子叫，但老师却在这时冲我竖起了代表赞扬的大拇指。在老师的鼓励下，慢慢地我全身心投入到自己的作文中，顷刻间，教室里响起了热烈的掌声。

经过那一次，我一改胆小的毛病，上课积极举手发言了，成绩也随之进步了。那个大拇指让我充满了自信，也让我成为了舞台上闪亮的主角。

去天堂的小鸟

庄市中心学校501班小记者 白辰阳

我家有一对可爱的珍珠鸟。它们长着灰色柔软的羽毛，鲜红的小嘴，腹部是褐色的，有珍珠似的白色圆点，好看极了。我非常喜欢它们，天天给它们添水、喂食、清理鸟笼，还经常给它们吃水果。

秋天到了，天气转凉了，尤其到了晚上，气温直降，但鸟窝十分单薄，小鸟在里面瑟瑟发抖。妈妈很担心弱小的它们，我们一起在鸟窝里垫了些又松软又暖和的棉花，小鸟睡在里面舒服极了。可时间久了，棉花上沾满了鸟屎，粘糊糊的，恶心极了。我扔掉棉花，但没有为小鸟垫上新的。刚开始，小鸟还能适应，可后来天气越来越凉，每天晚上睡觉的时候它们在鸟窝里拥挤在一起，妈妈经常提醒我要好好照顾我的“鸟孩子们”，但我还是不以为然，十分不耐烦地说：“过几天再说吧。”妈妈一忙也把这事给忘了。

结果，一天早晨，我刚睁开眼睛就听到了让人震惊的坏消息，一只小鸟死掉了。我难过极了，鼻子一酸，眼泪夺眶而出，止也止不住。我既后悔又伤心，后悔我没有给鸟窝铺棉花，伤心我再也看不见我心爱的小鸟了。那只幸存的小鸟悲伤地看着同伴的身体，大声鸣叫着，仿佛要唤醒它。小鸟用鲜红的小嘴去“抚摸”它，时而飞来飞去，在空中望着它。我想着前一天晚上还十分健康、活蹦乱跳的它，简直不敢相信这个现实，希望这是个噩梦，醒来一切都完好如初。

我揉了揉眼睛，眼前依然只有小鸟僵硬的身体和它心急如焚的同伴……

指导老师 吴敏君

鸡蛋游泳记

镇海精英小学602班小记者 郑士磊(证号1518693)

星期五放学前，老师告诉我们，回家做一个让鸡蛋浮起来的实验。我很迷惑：难道这个鸡蛋有魔力？这时，同桌尹雨悦偷偷告诉我，只要加盐就行。我半信半疑。

回到家里，我从柜子里拿出一个水杯，里面倒了一大半水，又从冰箱里拿出个最小的生鸡蛋，把它放入水中，鸡蛋仿佛是一名跳水运动员，“扑通”一声跳进了水中，停了一下，就沉到了水底。这时，我想起了尹雨悦的话，对呀，我可以来证明她说的对不对。我从厨房里拿来一杯盐，又拿了一把小勺子。我先放一勺盐，搅拌一下，鸡蛋在水中摇摇身子，又沉了下去。这下激起了我的牛脾气，干脆把盐都倒下去了。我拼命地搅拌，突然，鸡蛋开始浮起来了，像一位跳水运动员探出了脑袋。我高兴极了，但高兴过后，我又想知道为什么会这样。我查了电脑，知道了当你向水里加盐时，就增加了水的浮力，这样鸡蛋就浮起来了。

原来“鸡蛋游泳”是有秘密的呀！

有趣的蚂蚁

庄市中心学校301班小记者 陈宇航

今天第一节课下，刘老师叫我们下去观察蚂蚁。

蚂蚁个头不大，长着一只小小的脑袋，头上还长着像线一样触角，有着不到一厘米的身体，下面长着六条腿，身体黑黑的，像一个个黑珍珠。我从包里拿出来几块小饼干，扔了几块饼干屑在地上。这时，一只蚂蚁爬了过来，只见它用触角使劲推饼干，饼干动也不动。小蚂蚁又爬到前面拉，可小蚂蚁怎么用力，饼干还是不动。小蚂蚁走了，我以为小蚂蚁放弃了。谁知，一会儿，一群黑压压的蚂蚁排着整齐的队伍，雄纠纠、气昂昂走过来。只见它们围着饼干，推的推，拉的拉，饼干在它们的齐心协力下动了，被它们拉回了洞里。

蚂蚁太有趣了！

香港的夜色

镇海中心学校五(4)班小记者 俞天祺(证号1519947)

闻名遐迩的国际大都会香港，真是一个令人去了还想去看的旅游胜地。那里不仅有如梦如幻的童话王国迪士尼乐园，有车水马龙的繁华街景，有精致可口的各色美食，更有看了令人久久不能忘怀的璀璨夜景。

假期里，爸爸带着我再一次来到了素有“东方之珠”美誉的香港，又一次坐着有百年悠久历史的缆车，登上了俯瞰香港全景的最佳点——太平山顶。记得三年前第一次来到这里，因为天气的原因，山顶雨雾迷蒙，远处的高楼、山峦只露出隐隐约约的轮廓，魅力的时尚之都被云雾包裹得朦朦胧胧，仿佛仙境一般。而这次，夜色晴朗，星月交辉，当我一登上瞭望台，美丽的香港就像刹那间被拉开厚厚帷幕的闪亮舞台，光芒四射，灿烂无比。

看，那鳞次栉比的高楼大厦，层层叠叠矗立在维多利亚港的两岸，繁星点点的万家灯火交相辉映。几十座摩天大楼同时霓虹闪耀，变幻着缤纷的色彩，时而紫，时而黄，时而绿，时而红，把香港的夜空照射得熠熠生辉，更把维多利亚港映射得如同七彩缎带般绚丽多彩。

波光粼粼的海港弯弯绕绕，不时有几艘游艇拖着长长的白浪穿梭而过，像极了穿着长长婚纱的新娘，踏步在水晶石上。狭窄绵长的马路车辆川流不息，金黄色的车灯闪闪发光，好像给街道串起了一串雍容华贵的珍珠项链。

香港的夜色，就如同一幅色彩斑斓的油画，令人陶醉，令人难以忘怀！

指导老师 蒋小静



捣蛋鬼弟弟

镇海应行久外语实验学校五(5)班

小记者 何妍妍(证号1518872)

我有一个弟弟，还不到两岁。别看他文文静静的，可是个十足的捣蛋鬼。

有一天晚上，爸爸要泡糯米，却意外地发现装着糯米的袋子不见了。在厨房找没找到，在客厅里找也没有找到。足足找了半个小时，还是无功而返。第二天早上，爸爸跟妈妈说了糯米的事。这时，妈妈猛然想起，弟弟昨天玩了米袋。他俩翻箱倒柜，差不多把家翻了个底朝天，终于在书房的抽屉里找到了。

还有一次，弟弟趁妈妈不注意，把厨房里的面条拿出来，倒在地上，用脚“啪啪”地在上面踩，面条被踩得粉碎。他还把自己杯子里的水倒在上面。妈妈拍了几下弟弟的屁股，他不哭，反而冲妈妈笑。结果，妈妈花了好多时间才把弟弟搞的那副“烂摊子”收拾好。

虽说捣蛋，弟弟却也知道分享。当他拿到好吃的东西时，总不忘分给身边的人，尤其记得我，总会说“给姐姐吃”。

弟弟很可爱，他待人友好，喜欢模仿。这样的弟弟，谁不喜欢呢？

指导老师 卢华斐

快乐的科技嘉年华

骆驼中心学校404班小记者 刘伊睿(证号1517792)

刚刚送走了一年一度的校运会，我们又迎来了快乐又有趣的科技嘉年华。

那天下午，王老师带领我们来到了四楼的美术室，进行第一个项目——我来认植物。“小菜一碟！”我心想。但等老师把写着密密麻麻的植物名的单子发下来时，我的心又悬了起来。开始了，我们飞快地寻找着大屏幕上显示的植物名，打上勾。等老师来收我的单子时，只听老师说：“过关！”我悬着的心又放了下来。

第二个项目——25秒单面魔方。这个项目我最没有把握了，虽然在家里练习有时会通过，但大部分都是“孔夫子搬家——尽是书（输）”。只听老师一声令下，教室里顿时安静下来，只有魔方转动发出的“咔咔”声。我也不甘示弱，在25秒内完成了一面魔方，高兴得一蹦三尺高。

最热闹又紧张的项目，那就是纸飞机打靶了。只见我前面的几个同学一个一个地败下阵来，个个垂头丧气，周围发出一阵阵叹息声，我也不禁紧张起来。开始比赛了，我深吸一口气，把自己精心折的纸飞机投向靶心。飞机在空中滑过一条完美的曲线，准确地穿过靶心，稳稳地降落地上。周围响起了一片掌声。

耶，三样全过！我高兴极了。

欢乐的海洋

镇海中心学校一(2)班

小记者 刘翊宸(证号1606068)

在我的一再请求下，妈妈终于答应带我去罗蒙环球乐园游玩了。

一进大门，我就被眼前的一切吸引住了：富丽堂皇的神秘宫殿、缓缓行驶的七彩列车、只有在动画片中才能看到的卡通人物……妈妈帮我挑选了几个适合我的项目，摩天轮、威尼斯小船、罗蒙列车等。能和妈妈一起玩，我感到很幸福。园子里人来人往，每个人都很开心。这里真是欢乐的海洋。

坐地铁

镇海中心学校一(2)班

小记者 陈戎屹栋(证号1606064)

星期六下午，我们出门坐公交车，来到了清水浦地铁站。刷了卡后进入车厢，地铁很快就启动了，行驶在天桥上面。我往窗外看，看到了许多房子，有漂亮的高楼大厦，也有低矮的旧房屋。没开多久，地铁就驶入了地底下，黑乎乎的什么也看不见了。很快，我们就到了鼓楼，好快呀。地铁开通后，我觉得去哪都好方便。

快乐的课余生活

镇海中心学校一(2)班小记者 张茹谙(证号1606076)

今天是我最快乐的一天，因为我在英语课上得到了第三名，谢老师奖励了我85美元和一颗五角星，还夸奖了我。但是晚上的国画课我跟吕逸涵讲话了，画的不好，丑得像个垃圾袋。以后我不讲空话了，要做一只努力又快乐的小鸟龟。

科学探索

镇海中心学校一(2)班小记者 戴子晴(证号1608086)

周六的早晨，我早早地起床了，因为妈妈要带我去宁波科学探索中心玩。在魔法奇遇季活动中，我是第一个上台的女孩子。我一上台，就把所有的蜡烛都拍灭了，还得到了一份礼物。这一天我过得非常快乐！

逛书店

镇海中心学校一(2)班小记者 许译心(证号1606075)

星期天的下午，外面下着雨，我做完作业，看看时间还很早，就对爸爸妈妈说我要去新华书店看书，爸爸妈妈当然欣然接受。

来到新华书店一看，小朋友还真多，有的坐着，有的站着，每个人手里都捧着一本书，认认真真地读着。我也连忙找了一本我最喜欢童话故事，搬了一把小椅子，认真地看了起来。不一会儿，我就被精彩的故事吸引了，进入了童话世界里。不知道过了多久，听到爸爸妈妈喊我该回家吃晚饭了，原来，不知不觉我已经看了一下午的书，时间过得好快呀！

一次有趣的活动

镇海应行久外语实验学校五(5)班

小记者 薛遥(证号1518862)

城东社区为了宣传垃圾分类的好处举办了一次活动，活动的规则和飞行棋差不多，中间多了个问答的环节。我参加了这次活动。

我们一些年龄相仿的孩子被分为红、黄、蓝、绿四队，我分到了红队，并担负起掷骰子的重任。比赛开始了，眼看着其他队的棋子出了一个又一个，红队却一个未出。掷骰子的我内心焦急万分：“怎么办？如果因为我导致红队失败多不好！”情急之下，我快速转动大脑：我觉得把数字5和6之间的空隙对准自己后再向上抛出，可以大幅提高抛出5或6的机率。果然，在采用这个办法后的两个回合内，我居然掷出了两个6和一个5，赢得大家的阵阵掌声。

比赛进行得越来越激烈，其他队的棋子已经前进了大半个棋盘，而红队的棋子只走了四五步。我们经过讨论决定了新的方案：“先把所有接近我方机场的敌机一一歼灭，再组织自己的力量全速前进。”在大家的共同努力下，好几架敌机都被歼灭了，而我队的一架“战斗机”也终于快到终点了。“只差最后一步了，再掷个一，我们就大获全胜了！”耳边传来队员们期待的喊声。我屏息凝神，用自己的方法把骰子高高抛起，骰子落地时还打了个滚，我的心随着骰子的滚动“砰砰”地跳得厉害。终于它停下来了，停在了“一”的位置。“我们赢喽！”红队爆发出一阵胜利的欢呼。我开心地笑了。

参加这次活动，不仅让我收获了胜利的喜悦，也让我收获了团队作战的乐趣。这真是一次有趣的活动啊！

指导老师 卢华斐